

Взят под стражу житель Сунтарского района, обвиняемый в убийстве



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя Сунтарского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 11 апреля 2024 года мужчина в помещении частного дома со своим 45-летним знакомым распивал спиртные напитки и в ходе возникшего конфликта нанес хозяину жилища несколько ударов по голове подручными предметами, после чего позвонил в скорую помощь.

Прибывшая по вызову медицинская бригада констатировала смерть потерпевшего.

Сотрудниками следственно-оперативной группы мужчина был задержан. По ходатайству следователя СК России 13 апреля 2024 года судом в его отношении избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1875394>